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DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE 
DE ESPECTACULOS PÚBLICOS E INPSECCIÓN Y VIGILANCIA. 

 

 
 

 
SENTIDO DEL VOTO.  

 

 
 
2. Revisión, estudio, análisis y en su caso dictaminación de la solicitud presentada por el C. 
ESTEBAN JULIÁN MEJÍA LÓPEZ, para licencia municipal de funcionamiento con giro venta 
de vinos y licores denominado “VINATA” en el domicilio de Mariano Abasolo #437 interior 
5, condominio punta paraíso de esta ciudad. 
 

REGIDOR A FAVOR EN CONTRA EN ABSTENCIÓN 

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA 
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

C. SARA MORENO RAMÍREZ 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

 
 

 
3. Revisión, estudio, análisis y en su caso dictaminación de la solicitud presentada por la C. 
María del Socorro Sánchez Gómez para licencia municipal de funcionamiento con giro de 
abarrotes con venta de cerveza en envase cerrado denominado “ABARROTES VANI” en el 
domicilio Licenciado Sebastián Lerdo de Tejada #109-A, Colonia CENTRO de esta ciudad. 
 
 

REGIDOR A FAVOR EN CONTRA EN ABSTENCIÓN 

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA 
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de 

X   
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Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

C. SARA MORENO RAMÍREZ 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

 
 

4. Revisión, estudio, análisis y en su caso dictaminación de la solicitud presentada por la C. 
Laura Natalia Ochoa Vergara para licencia municipal de funcionamiento con giro de 
abarrotes con venta de cerveza en envase cerrado denominado “ABARROTES ANA” en el 
domicilio de Federico del Toro #707 Colonia CENTRO de Ciudad Guzmán. 
 
 
 

REGIDOR A FAVOR EN CONTRA EN ABSTENCIÓN 

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA 
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

C. SARA MORENO RAMÍREZ 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

 
 

5. Revisión, estudio, análisis y en su caso dictaminación de la solicitud presentada por el C. 
Christopher de Jesús García Trujillo, apoderado legal de la empresa súper kiosko S. A de 
C. V para licencia municipal de funcionamiento con giro de venta de bebidas alcohólicas 
anexo atienda conveniencia en el domicilio de Ignacio Aldama #239 en la Colonia CENTRO 
de esta ciudad. 
 

REGIDOR A FAVOR EN CONTRA EN ABSTENCIÓN 

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA 
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

C. SARA MORENO RAMÍREZ X   
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Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

 

 
6.  Revisión, estudio, análisis y en su caso dictaminación de la solicitud presentada por el 
C. Christopher de Jesús García Trujillo, apoderado legal de la empresa súper kiosko S. A 
de C. V para licencia municipal de funcionamiento con giro de venta de bebidas alcohólicas 
anexo a tienda de conveniencia en el domicilio Avenida Enrique Arreola Silva #309 de la 
colonia de las Garzas de esta ciudad. 
 
 

REGIDOR A FAVOR EN CONTRA EN ABSTENCIÓN 

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA 
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

C. SARA MORENO RAMÍREZ 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

 
 

7. Revisión, estudio, análisis y en su caso dictaminación de la solicitud presentada por la C. 
Leticia Gómez Aguirre de la licencia municipal de funcionamiento con giro Cocteleria 
denominada “CABALLITO DE MAR”, en Melchor Ocampo #137. 
 
 
 

REGIDOR A FAVOR EN CONTRA EN ABSTENCIÓN 

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA 
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

C. SARA MORENO RAMÍREZ 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   
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C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

 

 
8. Revisión, estudio, análisis y en su caso dictaminación de la solicitud presentada por la C. 
Israel Soto Magaña para licencia municipal de funcionamiento con giro de restaurante bar 
denominado “CASA BLANCA” en el domicilio de José Clemente Orozco #98, Colonia 
CENTRO de esta ciudad. 
 
 
 
 

REGIDOR A FAVOR EN CONTRA EN ABSTENCIÓN 

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA 
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

C. SARA MORENO RAMÍREZ 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

 

 
 
9.  Revisión, estudio, análisis y en su caso dictaminación de la solicitud presentada por la 
C. Flavio Mauricio Díaz Rodríguez para licencia municipal de funcionamiento con giro de 
restaurante denominada “KOMAL” en el domicilio de Ramón Corona #168, Colonia 
CENTRO de esta ciudad. 
 
 

REGIDOR A FAVOR EN CONTRA EN ABSTENCIÓN 

C. JORGE DE JESÚS JUÁREZ PARRA 
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

C. SARA MORENO RAMÍREZ 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   
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C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX 
Regidora Vocal de la Comisión Edilicia Permanente de 
Espectáculos Públicos e Inspección y Vigilancia. 

X   

 


